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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
   Πάτρα, 9 Νοεμβρίου 2017 

                                       
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
 

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 21η συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και 
Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 9η Νοεμβρίου 2017. 
 
 
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 

1. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Π.Ε. 
Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης-ημερίδας που 
διοργανώνει ο Πολιτιστικός Σύλλογος «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΟΡΕΙΝΗΣ 
ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ» στις 26/11/2017 στην Ανάληψη Δήμου Θέρμου, συνολικής δαπάνης 
μέχρι του ποσού των 500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 410/2017) 
 

2. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής του Προϊσταμένου του Τμήματος ΚΤΕΟ της 
Δ/νσης Μεταφορών – Επικοινωνιών της Π.Ε. Ηλείας κ. Τσίπα Θεόδωρου στη 
συμπληρωματική επιμόρφωση που θα πραγματοποιηθεί στην Πάτρα και 
συγκεκριμένα στο ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ, για την ανανέωση του ισχύοντος Πιστοποιητικού 
Ελεγκτή οχημάτων Προϊσταμένων ΚΤΕΟ,  δαπάνης μέχρι του ποσού των 170,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

 
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 411/2017) 

 
 

3. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας 
στην έκθεση ERGO Marathon Expo, η οποία  θα διεξαχθεί από τις 9 έως τις 11 
Νοεμβρίου 2017 στο Κλειστό Γήπεδο Tae kwon Do (Π. Φάληρο), δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 2.232,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., που θα καλύψει τα έξοδα 
για την ενοικίαση περιπτέρου, το σχεδιασμό, την κατασκευή από την εταιρεία Βe-
Best, την ενοικίαση εξοπλισμού για το περίπτερο (έπιπλα και οπτικοακουστικά μέσα) 
καθώς και την εκτύπωση φυλλαδίων. 

 
ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 412/2017) 
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4. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με την 
Ιερά Μητρόπολη Πατρών,  του Διορθόδοξου Συνεδρίου, με θέμα «ΕΥΡΗΚΑΜΕ ΤΟΝ 
ΜΕΣΣΙΑΝ, ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΚΛΗΤΟΥ ΣΤΟΝ 
ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΟΣΜΟ», σε συνεργασία με το Ίδρυμα Άγιος Απόστολος Ανδρέας της 
Ρωσίας, στα πλαίσια των Πρωτοκλητείων 2017, που θα πραγματοποιηθεί στις 17 & 
18 Νοεμβρίου 2017, στο Συνεδριακό  & Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου 
Πατρών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 4.340,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 
που αφορά στην ενοικίαση της αίθουσας, αναγκαία για την επιτυχή πραγματοποίηση 
της εκδήλωσης. 

 
                                                                                               ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 413/2017) 

 
 
 
 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΙΑΜΠΛΗΣ                                         
                                          
 
 
 
 
 
 
 
                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ          
                 Η Γραμματέας  της Επιτροπής 
  
                  Σωτηρία – Δέσποινα Κολόμβα 


